

内蒙古红十字系统积极开展洪涝救灾工作

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 记者8月20日从内蒙古自治区红十字会了解到,7月以来,内蒙古多地遭遇洪涝、风雹等自然灾害。灾情发生后,内蒙古自治区红十字会和相关盟市、旗县红十字会积极响应自治区党委、政府号召,迅速投入救灾工作。

自治区红十字会针对受灾盟市上报的灾情信息,启动自然灾害应急预案,快速对接中国红十字会总会,争取赈济物资19590套(件),及时拨付灾区。截至目前,全区红十字会系统已投入灾害救助款物2203万元,其中,投入约1565万元救助款支持呼和浩特市、包头市、锡林郭勒盟、乌兰察布市、巴彦淖尔市等地开展救灾工作;调拨赈济家庭箱等价值638万元物资,用于支持当地受灾群众紧急转移安置和救灾救助工作。



篮下激战

8月20日,由内蒙古自治区体育局主办的2025年内蒙古自治区“中国体育彩票杯”青少年三人篮球锦标赛在呼和浩特开赛。本次比赛设置男女甲组、乙组,共有来自呼和浩特、包头、赤峰、通辽、乌海、鄂尔多斯等盟市的近300名选手参加。比赛将持续到8月25日,通过分组循环赛、交叉赛、排位赛等角逐出最终名次。比赛规则采用中国篮球协会最新公布并出版的《三人篮球规则》。

此次三人篮球赛不仅强化了内蒙古篮球后备力量的储备,更为广大青少年篮球爱好者搭建了一个交流学习、展示自我的平台。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

G1015新科高速项目通过交工验收

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 近日,G1015绥满高速公路铁科联络线新发(蒙吉界)至科右中旗段公路工程项目(以下简称“新科高速”)顺利完成交工验收。

新科高速公路总体呈东西走向,起点位于兴安盟科右中旗新发联办渔场喇嘛仓水库南(蒙吉界),与在建的G1015绥满高速铁科联络线松原至通榆(吉蒙界)段顺接;终点位于科右中旗巴彦呼舒镇东南,接G5511二广高速集阿联络线草高吐(通兴界)至乌兰浩特段,路线全长55.746公里,总投资27.07亿元,是交通运输部全国首批平安百年品质工程示范项目之一,也是内蒙古自治区首个“平安百年品质”示范工程。

新科项目2023年7月正式开工建设,作为国家高速公路网以及自治区综合交通运输体系的重要组成部分,新科高速打通了蒙吉省际高速公路断头路,开通后,吉林至内蒙古的通行时间预计将缩短约1~2小时。

【相关新闻】

交通运输部门全力应对强降雨

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 针对本轮强降雨天气,自治区交通运输部门密切关注天气预报预警信息,落地落细应对强降雨各项工作措施。

8月18日至19日,自治区交通运输厅发布出行提示信息267条,利用“两客一危”监控平台向运营车辆推送信息51526条,及时将预报预警信息传达到一线单位和人员。8月19日,受暴雨预警影

响地区、单位出动执法人员和养护人员2000余人次加大巡查力度,巡查里程22300余公里,重点对192个桥涵、隧道、高边坡以及山区路段、风险点位进行了专项巡查和雨后检查。

目前,全区交通运输系统设置应急处置点508处,预置973支执法、养护队伍,储备了充足的机械和物料,确保发生紧急情况后第一时间响应、第一时间处置。

内农大附校杨多悟获评全国“新时代好少年”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 8月19日,中央精神文明建设办公室、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委在浙江宁波联合举办2025年全国“新时代好少年”先进事迹发布仪式,向社会发布50名(组)优秀少年儿童的先进事迹。内蒙古农业大学附属学校四年级一班学生杨多悟光荣入选。

作为内蒙古唯一上榜的少年,杨多悟心怀足球梦想,在足球领域大放异彩的同时,在学习上同样毫不懈怠。

杨多悟出生于2015年1月,他从6岁开始练习足球,在2023年中国足球小将冠军挑战赛中夺得亚军;在农大附校年度“校长杯”足球联赛中,作为队长的他带领团队连续4年取得四连冠,连续4届斩获“校长杯”最佳射手、校级优秀运动员。2024年初,杨多悟收到国内青训摇篮浙江职业足球队选拔邀请,暑假奔赴日本,接受顶尖专业化训练。2024年11月,他通过层层选拔,赴西班牙参加“萨洛冲浪杯”和“曼努埃尔杯”比赛,与巴萨U9、U10年龄段队员同场竞技,取得优异成绩,为中国足球增添了新的活力。

记者获悉,2018年以来,中央精神文明建设办公室等主办单位已连续发布9批全国“新时代好少年”的先进事迹,通过深度挖掘、多角度展示发生在少年儿童身边的感人故事,不断发现和推出可亲、可敬、可信、可学的少年儿童典型,在未成年人中营造学先进、当先进,争做“新时代好少年”的浓厚氛围。



全国大学生职业规划大赛: 我区学子斩获4金6银10铜!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 8月19日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,在教育部、湖南省人民政府共同举办的第二届全国大学生职业规划大赛全国总决赛上,内蒙古自治区从全国总决赛中脱颖而出,荣获金奖4项、银奖6项、铜奖10项、高校优秀组织奖2项,取得历史最好成绩。

据了解,本次大赛共吸引全国2763所高校1507万名大学生报名参赛,全国750名学子晋级总决赛同台竞技。

大赛自2024年11月初启动以来,得到了全区高校和广大师生的积极响应,大赛涵盖主体赛事、同期就业能力提升主题辅导、决赛选手风采展、高校就业育人成果展、企业心选团招聘展、自治区“宏志助航”及“暖心护航”学生培训基地帮扶工作成果展,并同步开展就业育人主题教育公益直播、基层就业卓越典型事迹展映、劳模工匠进校园、生涯大讲堂等系列同期活动36场次,参与学生达58.68万人次。同时,围绕自治区重点产业行业举办专场招聘活动256场,走访用人单位2350家,累计开拓市场化就业岗位26.39万个,实现“以赛促学、以赛促教、以赛促就业”的深度融合。